
 

 

 

Referat af Ordinær generalforsamling Aars Fitness. 
 

Dato: torsdag den 09. februar 2023 kl. 19.00 i Centrets kantine. 

 

1. Valg af dirigent. Steen Bartholomæussen bød velkommen til de 60 medlemmer der var 

mødt op. 

Marius Stubberup blev foreslået og valgt som dirigent. 

Marius takkede for valget, og konstaterede, at generalforsamlingen var 

lovlig indvarslet. 

 

2. Valg af 2 

stemmetællere. 

Mona Lauridsen og Aase Damgård blev foreslået og valgt 

 

3. Aflæggelse af 

beretning. 

Beretning 2022 

 

Vi er utrolig glade for den store opbakning til foreningens 

generalforsamling, og at I er mødt så talstærkt op i aften, ja I er i det 

hele taget flittige til at deltage i foreningens arrange-menter året 

igennem. 

Vi havde planlagt ”Åbent hus” arrangement midt i januar måned, men 

måtte udsætte det p.g.a Covid 19, der fortsat satte sine spor over hele 

landet. 

Vi meldte ud at bandet ”Tørfisk” skulle underholde ved vores 

forsinkede 10 års jubilæumsfest i Messecentret den 17. marts 

I øvrigt er foreningen startet 15. juni 2010, men centret var åbent 

fra november 2009 

Vi havde en rigtig hyggelig aften i Messecentret, hvor Tørfisk 

underholdt efter spisningen ved vores 10 års jubilæumsfest, hvor der 

deltog 120 medlemmer med ledsagere. 

Og jeg kan oplyse at vi er i gang med opsparing til næste jubilæum, det 

kommer Bente ind på senere. 

Vi fik uddannet 2 nye instruktører. Vi har nu 15 instruktører, som 

fortsat gør et stort stykke arbejde for foreningens medlemmer. 

Vi fik også en ny fysioterapeut: Inger gik på pension, og vi fik aftale 

med Julie fra Fysio Danmark, der kommer og rådgiver hver anden 

mandag. Hun er god til at tage kontakt til Jer, hvis hun kan hjælpe. 

I maj måned fik vi ny hovedsponsor, den hidtidige Spar Nord Bank 

ønskede ikke længere at være med, så i stedet indtrådte Sparekassen 

Danmark, som vi er yderst glade og tilfredse med. Også de øvrige 

sponsorater skulle fornyes, hvilket også faldt på plads, med bla. ny 

tøjsponsor i skikkelse af Sport 24 i Aars, og ny er også aftalen med OK 

om køb af brændstof og el, hvor Aars Fitness modtager 5 øre pr liter 

brændstof, når man er tilmeldt foreningen på sit kort 

Udover Sparekassen Danmark, Sport 24 og OK, er Dathoprint, Byens 



Blomster, Kvickly, Nybolig, frisør Laumann, Nyt Syn og Hvidt & Frit 

sponsorer for os. 

 

Kontingent indbetalingen er næsten fordoblet, i forhold til i fjor, hvor 

vi havde halveret kontingentet p.g.a. covid 19. Vi er meget tilfredse med 

medlemstallet, det ligger meget stabilt på godt 180 brugere, selvom der 

var en del, der ikke fornyede medlemskabet med udgangen af august 

2022.   

Der er næsten ligeså mange mænd som kvinder, og 75 % af os brugere 

er over 60 år. 

Bestyrelsen har haft et aktivt og godt samarbejde, året igennem, og 

der er blevet holdt bestyrelsesmøder hver måned. 

 

Foreningens dygtige instruktører har gjort et kæmpe stykke arbejde, 

som altid, og uden deres indsats havde vi ikke nogen forening. En stor 

glæde er, at rigtig mange medlemmer deltager i gymnastikken først på 

dagen, som instruktørerne også står for. 

 

Foreningens Aktivitetsudvalg, der består af Hanne Madsen, Jytte Møl-

ler Jens Rosenberg og Thorkild Christensen har ved hjælp fra de øvrige 

instruktører og medlemmer, i lighed med tidligere år stået for de ar-

rangementer der er blevet afholdt året igennem. 

Sommerudflugten gik til Frederik den 7. kanal i Løgstør. Vi havde en 

dejlig gåtur langs kanalen, inden vi spiste vores mad, delvis ude, og til 

sidst i Kulturladen samme sted. 

Grillaftenen var sidste år erstattet af en spændende tur til Brugsen i 

St. Ajstrup, hvor uddeleren og Thorkild fortalte om livet i Brugsen, og 

kom med anekdoter fra deres tid i Hvidevare Brugsen. 

I flere år har Anne Marie Iversen været talskvinde for instruktørerne, 

hvilket hun har klaret til ug .  Hun ønsker imidlertid at stoppe som, 

talskvinde, men fortsætter som instruktør. Ligeledes ønsker hun ikke 

genvalg som suppleant i bestyrelsen, også her har hun lavet et stort 

stykke arbejde.  

 Ny talskvinde for instruktørene er Eva Harbo Andersen. 

Desværre mistede vi et meget skattet medlem af foreningen, og 

suppleant til bestyrelsen, idet Else Fløj Svendsen afgik ved døden, 

ligesom den ene af vores revisorer Per Godiksen også døde i fjor. 

Vi mistede også Jette Larsen, Ivan Jensen og Herdis Brix 

                      Ære være deres minde 

En meget stor tak til vores sponsorer, nemlig især Sparekassen 

Danmark, og de øvrige sponsorer, for deres støtte til vores forening. 

En stor tak også til de mange, som er villige til at give en hjælpende 

hånd, når der er behov for det 

Tak til Jer alle for den gode stemning og det gode humør, I har med, 

når I er i Centret, det gør det til en god oplevelse for os alle at komme 

til træning. 

Også en meget stor tak til vores instruktører, for deres store 

arbejdsindsats og det flotte arbejde som de udfører for vores 



forening, og en særlig tak til Lars Madsen der ud over at være 

instruktør laver et stort arbejde som bla. Indkøber, tak til vores IT 

ekspert Jens Torp og altmuligmand Jørgen Nymark  

Og sidst men ikke mindst en stor tak til mine bestyrelses- kollegaer for 

det gode samarbejde, vi har haft i årets løb, samt den altid positive 

attitude I udstråler. 

Beretningen blev godkendt.  

4. Forelæggelse af 

det reviderede 

regnskab 2021 

samt budget 2023. 

 

Regnskabet blev fremlagt af Bente Lyngberg.  

Årets resultat blev et overskud på kr. 12.280,52 efter hensættelse til 

nyinvesteringer på kr 15.000.- og 17.000,- til jubilæumsfond.  

Regnskabet blev godkendt. 

Bente gennemgik herefter budgettet for 2022. Der forventes et 

overskud på kr. 0  

Budgettet blev godkendt. 

 

5. Behandling af 

indkomne forslag. 

Der var ingen forslag fremkommet. 

 

6. Valg af: 

 

2 bestyrelsesmed 

lemmer 

 

 

2 suppleanter 

 

 

     

1 revisor 

 

1 revisor suppleant 

 

 

Bestyrelsesmedlemmer:                         

 

Hans Dalum                      Genvalgt 

Steen Bartholomæussen           –            - 

 

Suppleanter: 

1. suppleant   Steen Kasper Pedersen      nyvalgt  

2. suppleant    Lillian Zimmer (fraværende men havde givet tilsagn)                  

- 

 

Revisor: 

Per Farsinsen              -    Nyvalgt for 2 år 

Revisor suppleant: 

Niels Peter Steffensen    -      Genvalgt 

7. Eventuelt. 

 

 

Poul Andersen(æresmedlem) udtrykte at han glædede sig over den gode 

ånd der var i klubben. 

Eva omtalte kurset i faldteknik, og opfordrede medlemmerne til at 

melde tilbage til hende, hvis de var interesserede i kurset. Så ville hun 

ansøge bestyrelsen om et nyt kursus. 

Steen takkede Anne Marie Iversen for hendes indsats som medlem af 

bestyrelsen. 

Thorkild omtalte OK aftalen. 

Steen B. og Marius Stubberup takkede for god ro og orden på mødet. 

Herefter tog Herbert Wilson over, og fortalte levende om hans 

udsendelse som Feltpræst på Balkan og iAfgahnistan.  

 

        Således opfattet/amt/12.02.2023 
          


